
「週休３日制」試行に係るアンケート結果報告 

１ 目的 

  試行を希望する職員２２３人を対象に８月１４日（月）から９月８日（金）までの期

間に実施した「週休３日制」の試行について、実施しなかった職員も含め、感想やワー

クライフバランス上のメリット、課題点などを洗い出し、よりよい制度設計に繋げるた

めに実施したもの。 

 

２ 試行実施結果 

  試行実施の申し出のあった２２３人のうち、２１３人が実施 

 

３ アンケート実施結果 

  全職員を対象にアンケートを実施。実施者１７８人、未実施者５４２人から回答あり。

項目の集計結果（一部抜粋）は以下の通り。詳細は別添資料参照 

（１）実施者回答 

満足度 とても満足 19%(34人) 

   満足 36%(63人) 

どちらでもない30%(54人) 

 やや不満 12%(22人) 

   不満  3%(5人) 

業務へ

の影響 

 よい影響 15%(27人) 

ややよい影響22%(39人) 

かわらない 33%(58人) 

やや支障  27%(48人) 

  支障   3%(6人) 

週休日

の活用 

余暇・レジャー 122人 

家事       99人 

通院       63人 
※複数選択可 上位項目 

課題に

感じた

こと 

長時間になりつかれる 109人 

休暇が取りづらい    77人 

連携がとりづらい    69人 
※複数選択可 上位項目 

（２）未実施者回答 

未実施

の理由 

業務都合  61%(331人) 

私的な理由 18%(99人) 

その他   21%(112人) 

未実施

の理由
自由記載 

・繁忙期のため 

・窓口ローテーションが回らない 

・職員が減り市民サービスに影響が 

 出る恐れあり 

・育児家事の時間合わない など 

 

４ 今後について 

 ・アンケート結果、要望をもとに勤務パターンや実施時期、個人単位での実施など条件

を変更し、再度の試行実施を検討 

 ・実施課の管理職への意見聴取を実施 
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